

2. USKRSNA NEDJELJA

Evandjelje današnje druge nedjelje po Vazmu nam progovara o prvom ukazanju uskrslog Isusa učenicima. Vrata dvorane zbog straha od Židova su bila zatvorena. Uskrsli Isus došao je među učenike unatoč zatvorenim vratima i već je prva riječ koju im je uputio bila značajna. Mogao ih je strogo prekoravati, jer su ga svi učenici napustili i Petar ga je zanijekao; međutim, rekao im je: „*Mir vama!*“ To je mir koji dolazi nakon pobjede. Isus je pobijedio zlo i smrt, mržnju i svaku sebičnost; stoga nam je mogao donijeti pomirenje i mir. Umjesto prijekora, poželio je učenicima da u njima bude mir. Potom im je pokazao svoje ruke i svoj bok, to jest rane kojima je postigao pobjedu. To su rane koje su svjedočile njegove patnje koje je podnio s ljubavlju, kako bi upravo po ljubavi pobijedio zlo i smrt. Učenici su se obradovali vidjevši Gospodina. Uskrsli Isus im je, zajedno s mirom, dao svoju radost. To je radost zbog njegove pobjede, radost osobito zbog njegove ljubavi koja je pobijedila našu sebičnost i zloću. Isus je učenike učinio sudionicima svoje pobjede. Ponovo je izrazio svoju želju: „*Mir vama!*“ i dodao zadatak učenicima: „*Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas*“. Isusovo uskrsnuće nije individualna činjenica koja se tiče samo njega, nego uključuje sve vjernike. Isus nam je priopćio svoj novi život; život snažne ljubavi koja želi promijeniti svijet. Uskrsli Isus najprije je Mariji Magdaleni i ženama, a onda apostolima povjerio poslanje koje treba izvršiti. Kako bi dao potrebnu snagu za izvršenje toga poslanja koje je nastavak njegova poslanja (Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.), Isus je darovao Duha Svetoga, govoreći apostolima: „*Primate Duha Svetoga!*“ Evandelist nam na taj način pomaže shvatiti da je Duh Sveti dar Uskrsloga, dar koji nam je priskrbio Isus svojom pobjedom nad smrću. Taj se dar na izvanredan način očituje na Pedesetnicu; no tada je i Petar istaknuo da je Duh Svetoga Isus zadobio svojim uskrsnućem, te da nam ga je On prenio. Stoga Isusovo uskrsnuće svima nama donosi neizmjereno dobročinstvo, a to je novi život u Kristu, život u Duhu Svetom koji nam je dan i koji želi obnoviti cijeli naš život.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 8.IV.	7 h - Đuro Kovač god. i + iz obit. Kovač, Kezele i Kuhanec
Utorak, 9.IV.	19 h – 1) Stjepan Lončarić god. i + iz obit. Lončarić, Žeželj i Novak 2) Franjo Strah god.
Srijeda, 10.IV.	19 h - 1) Krešo Lukačić i + iz obit. Lukačić, Votuc, Vadla i Mikina 2) Bogomir Oštrkapa god. i + iz obit. Oštrkapa i Bajkovec
Četvrtak, 11.IV.	18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 19 h - 1) Petar i Zdravko Mamić god. 2) Angjelina Prekpaljaj god.
Petak, 12.IV.	19 h - 1) Dragica Sertić i + iz obit. Sertić 2) Marinko Triplat god.
Subota, 13.IV.	19 h – NEDJELJNA - KUMULATIVNA SVETA MISA 1) Tomislav i Ivka Šimunija 2) Marija, Marica i Franjo Furdić i + iz obit. Furdić, Hanžeković, Dvekar, Šogorić i Gudić 3) Terezija i Josip Strahija 4) Tatjana Hlevnjak god. 5) Drago Velaj god. 6) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 7) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 8) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 9) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 10) Dragica i Mladen Kovač i + iz obit. Kovač 11) za oslobođenje i ozdravljenje osoba 12) Marija Kanižanec 13) Višnja Marković
Nedjelja, 14.IV.	9 h - 1) župna 2) Jelena, Ivan, Dora, Andrija, Terezija i Stjepan Doleneć 11 h - Tihomir i Stjepan Vrban god. i na čast Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu 19 h - Josip, Ljubica i Alojz Kušak

VJENČANJE:

- Dario Jandrok i Tamara Bukvić - subota (13.4.2024.) u 16 h

SUSRET ČITAČA:

- srijeda (10.4.2024.) u 19:30 h

VJERONAUUK:

- krizmanici - subota (13.4.2024.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (13.4.2024.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (13.4.2024.) u 11 h

PJEVANJA ZBOROVA:

- po ustaljenom rasporedu